



地铁3号线道外段3座车站年底通车运营

道里段地铁车站今年全部封顶

本报讯(记者 温峤)春节过后,哈尔滨地铁在建项目迎来新一轮建设高潮,哈尔滨地铁3号线二期西北半环的施工现场又恢复了往日的忙碌。为确保项目建设进度,哈尔滨地铁及施工单位不仅在春节期间组织400余人进行盾构施工,还在节后迅速组织人员进行全面复工复产,为地铁3号线二期西北半环按时开通运营奠定了坚实的基础。

日前,在北马路站施工现场,工人们正有条不紊地进行施工前各项准备工作,虽然天气寒冷,但现场一片火热场景。

据项目部经理秦磊介绍,3号线西北环北马路车站总长316米,车站为地下二层局部三层岛式车站,共设4个出入口、2组风亭。秦磊说:“北马路车站是与未来地铁4号线的换乘车站,是3号线西北环通车的关键节点站。为了保障工人们的身心健康,项目部在施工人员进场前先带大家去



体检,目前车站已进场60余人,现在主要是进行复工前各种准备工作,复工后将对车站的出入口、风亭以及剩余站内二次结

构进行施工。”

记者在靖宇五道街车站看到,车站的站厅层、站台层出入口主体结构已全部完

成,站内二次结构也全部完成,现在正在进行机电、装修的相关施工。据悉,2月15日,该车站顺利通过了哈尔滨地铁集团对于公共区装修样板段、设备用房装修样板间、管理用房装修样板间的验收工作,目前,各种材料陆续进场,靖宇五道街站做好了大面积进场施工的准备工作。

据中交二公局哈尔滨地铁片区项目党支部书记温江介绍,目前在建的地铁3号线二期西北半环工程,已完成11座车站的主体结构施工和8个区间隧道施工。其中,道外区段的“三站四区间”已经全线贯通,计划今年年底道外区段靖宇公园、清真寺和五道街3座车站通车运营;道里段的“九站九区间”,已完成8座车站主体结构和4段区间隧道施工,计划2023年实现全部车站封顶和区间“洞通”,力争早日建成通车,实现地铁3号线西北环全线贯通运营。

“春龙节”活动大幕开启 二月二龙抬头 文庙邀您“画龙点睛”

本报讯(记者 叶勇)2月21日,农历二月初二,是传统的“春龙节”。为了丰富群众精神文化生活,弘扬传承中华优秀传统文化,哈尔滨市南岗区文化体育和旅游局、黑龙江省民族博物馆(哈尔滨文庙)以传统节日为载体,将在“龙抬头”的日子,举办“二月二,春龙节——画龙点睛,金榜题名”主题民俗文化活动。届时,四大板块内容轮番上演,共同祈愿风调雨顺、五谷丰登、国泰民安。

活动时间:2月21日(周二)10:00

活动地点:哈尔滨文庙(哈尔滨市南岗区文庙街25号)

温馨提示:活动当天需持本人身份证件原件登记入馆。

活动内容:

- 童谣诵读:泮桥(状元桥),小学生身着汉服,诵读“二月二、龙抬头”童谣。

- 舞龙表演:泮桥(状元桥)前,两支队伍带来精彩的舞龙表演。舞龙者在龙珠的引导下,变换姿势完成龙的游动,活灵活现、热烈欢腾、振奋人心。

- 画龙点睛:书法家现场挥毫泼墨书写“龙”字,游客来“点睛”,寓意“画龙点睛拔头筹”,为莘莘学子祈福。

- 五谷丰登:大成殿前广场,“和谐鼎盛”鼎内盛满五谷,工作人员为游客送福袋,大家捧起五谷放入福袋中,预示着一年风调雨顺、五谷丰登。

哈尔滨至莫斯科 货运包机航线首航

本报讯(仇建 记者 孙莹)2月18日,由黑龙江省航空货运发展有限公司(以下简称“龙江航发”)运营的“哈尔滨—莫斯科”航空货运包机航线顺利首航,这是龙江航发成立以来运营的首条国际货运包机航线,也是目前黑龙江省唯一通往莫斯科的货运包机航线。

据介绍,该包机承运了1174件近30吨普通货物,由龙江航发包用俄罗斯叶罗费航空公司波音757飞机执行,计划每周执行2班。



转弯漂移 冰上驰骋

2月19日,由哈尔滨冰雪大世界公司主办的哈尔滨冰雪大世界杯龙江冰雪英雄会全民冰雪汽车挑战赛拉开帷幕。

挑战赛设置全民两驱组和全民四驱组两个组别,采用竞速计时的方式进行比赛。本报记者 刘洋 摄

“市民课堂” 开始报名

本报讯(记者 王铁军)记者从哈尔滨学院继续教育学院了解到,2023年春季学期“市民课堂”开始报名了。本学期采用手机微信报名和现场报名两种形式,提倡手机微信报名。

报名时间:2月17日8:00—3月31日23:59(全天24小时开通)。

报名方式:

打开微信,搜索“哈尔滨学院市民学习中心”公众号—点击“关注”—点击“发消息”—点击“报名入口”—点击具体课程报名即可。

现场报名:

1.时间:2月27日—3月5日

8:30—16:00

2.地点:继续教育学院欧亚之窗校区102室

3.联系电话:87086563

开课时间:3月4日、5日

上课地点:哈尔滨学院继续教育学院欧亚之窗校区

冰灯艺术游园会 今日闭园

本报讯(记者 张鸣霄)记者从太阳岛风景区资产经营有限公司获悉,19日20时,位于主城区兆麟公园内的第49届哈尔滨冰灯艺术游园会发布闭园公告:近日,我市气温持续转暖,给冰灯艺术游园会园区内冰景质量和安全带来一定影响。为此,第49届哈尔滨冰灯艺术游园会将于2月20日闭园,期待第50届冰灯艺术游园会再见。